



Krasnystaw, dnia 11.12.2019 r.

Zn. spr.: SA.270.2.3.2019

SPROSTOWANIE DO INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT

Nadleśnictwo Krasnystaw, jako Zamawiający w postępowaniu prowadzonym pn: „Wykonanie usług z zakresu gospodarki leśnej na terenie Nadleśnictwa Krasnystaw w roku 2020”, informuje że podczas otwarcia ofert omyłkowo podano niewłaściwe kwoty brutto stanowiące wartości jakie zamawiający ma zamiar przeznaczyć na realizację niniejszego zadania.

Właściwe wartości wynoszą:

1. Łączna kwota jaką zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zadania: zamiast 8.627.897,82 zł brutto wynosi **8.683.573,15 zł brutto**.
 - dla pakietu I – zamiast 1.623.316,89 zł brutto **jest 1.623.810,57 zł brutto**;
 - dla pakietu II – zamiast 1.351.890,97 zł brutto **jest 1.352.213,92 zł brutto**;
 - dla pakietu III – zamiast 1.266.649,63 zł brutto **jest 1.267.182,52 zł brutto**;
 - dla pakietu IV – zamiast 1.182.907,46 zł brutto **jest 1.183.304,13 zł brutto**;
 - dla pakietu V – zamiast 1.359.607,70 zł brutto **jest 1.359.976,92 zł brutto**;
 - dla pakietu VI – zamiast 1.521.903,14 zł brutto **jest 1.575.463,06 zł brutto**;
 - dla pakietu VII – **321.622,03 zł brutto (wartość pozostaje bez zmiany)**.

2. Wartość zadania podana w kwocie netto zamieszczona w sprostowaniu do ogłoszenia z dnia 29.11.2019r. (nr 2019/S 231-567496) jest prawidłowa.

Z poważaniem
Waldemar Czajka
Nadleśniczy

/Podpisano elektronicznie/

